

Berichtigungen.

(N. F. I. Band.)

Seite 243, Zeile 2	von unten	statt „platt“	lies „glatt“
„ 245, „ 5	„ „	„ „	„ „Abkrazen“ lies „Abtragen“
„ 246, „ 20	„ oben	„ „	„ „ant“ lies „aut“
„ 248, „ 5	„ „	„ „	„ „unergriffen“ lies „mitergriffen“
„ 248, „ 5	„ unten	„ „	„ „barren“ lies „beeren“
„ 249, „ 13	„ „	„ „	„ „Orebro“ lies „Oerebro“
„ 249, „ 9	„ „	„ „	„ „helledurchscheinendes“ lies „halbdurchscheinendes“
„ 251, „ 9	„ „	„ „	„ „Seitenkörner“ lies „Seitenkämme“
„ 251, „ 7	„ „	„ „	„ „Sollikulaere Kjertelocev i Munders“ lies „follikuläre Kjertelväv i Mundens“
„ 251, „ 6	„ „	„ „	„ „Socelgets“ lies „Svälgets“
„ 251, „ 6	„ „	„ „	„ „Kiöbenhavn“ lies „Kjöbenhavn“
„ 253, „ 11	„ oben	„ „	„ „dem vorderen“ lies „der oberen“
„ 253, „ 12	„ „	„ „	„ „Theil“ lies „Wand“
„ 253, „ 1	„ unten	„ „	„ „und“ lies „mit“
